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Ata da 5ª Sessão Ordinária, do 2º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 24 de Agosto de 2021. 
 
Aos Vinte e Quatro Dias do mês de Agosto do ano 2021 (dois mil e 
Vinte e Um), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
situada à Rua Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a 
Presidência do Vereador Franklin Ribeiro Chaves de Moraes, sendo 
Secretariada pelo Vereador Jean Pierre Borges de Souza (Professor 
Jean Pierre) 1º Secretário, ocupando a 2ª Secretaria o Vereador 
Márcio Soares de Souza. Pelo livro de presença verificou-se o 
comparecimento dos Senhores Vereadores: Franklin Ribeiro Chaves 
de Moraes (Franklin da Escolhinha), Jean Pierre Borges de Souza 
(Professor Jean Pierre), Márcio Soares de Souza, Mislene 
Conceição dos Santos, Cristianey de Souza, Francisco de Assis 
Souza Lessa (Chiquinho de Dona Chica), Fernando de Souza 
Santos (Fernando Mistura), José Victor Coutinho da Costa 
(Vitinho de Zé Maia), Isaías Pinheiro Lima (Isaías do Escolar). 
Deixando de comparecer o Vereador: Denilson de Souza 
Guimarães cuja ausência foi justificada conforme Ofício. Com a 
presença da maioria absoluta dos membros da Câmara, o Senhor 
Presidente em exercício declarou aberta a presente Sessão Ordinária 
e o Vereador Márcio fez a leitura do Versículo Bíblico. Em seguida o 
Sr. Presidente em exercício solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a 
Leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior. O que foi feito, sendo a 
mesma aprovada pela totalidade dos Vereadores presentes. Em 
seguida passou o Sr. 1º Secretário à Leitura do Expediente: Convite 
da Secretaria Municipal de Educação para a cerimônia de 
inauguração da quadra poliesportiva da Escola Municipal Francisco 
Paes de Carvalho Filho no dia 25/08 às 15h00. Ofício GVDSG Nº 
040/2021 do Gabinete do Vereador Denilson Presidente desta Casa 
ao Vice Presidente Vereador Franklin da Escolhinha, comunica e 
justifica sua ausência na Sessão do Dia 24 de agosto. Parecer 
Conjunto das Comissões de Justiça e Redação – Finanças e 
Orçamento ao Projeto de Resolução nº 005/2021 de iniciativa da 
Mesa Diretora, que autoriza o Presidente da Câmara a repassar em 
forma de doação de bem público ao Poder Executivo Municipal. 
Projeto de Lei nº 079/2021 de autoria do Vereador Franklin da 
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Escolhinha, dispõe sobre a criação do aplicativo “Ajuda-me” para 
encaminhamento de denúncias de violações aos direitos da criança e 
do adolescente neste Município. Projeto de Lei nº 084/2021 de 
autoria do Vereador Isaías Pinheiro, dispõe sobre a criação do 
Projeto “Adote nossa Aldeia” no Município. Projeto de Lei nº 085/2021 
de iniciativa dos Vereadores Mislene e Professor Jean Pierre, que 
estabelece a obrigatoriedade da inserção de código de barras 
bidimensionais (QR Code) em todas as placas de obras públicas 
municipais em andamento, para leitura por dispositivos móveis e dá 
outras providências. Indicação nº 379/2021 de autoria da Vereadora 
Mislene, que indica a reforma da Escola Municipalizada Adalgiza da 
Silva Lobo no Morro dos Milagres. Indicação nº 498/2021 de autoria 
da Vereadora Mislene, Indica a construção de prédio próprio para o 
centro de atenção psicossocial Infanto-juvenil (Capsi). Indicação nº 
586/2021 de autoria do Vereador Franklin da Escolhinha, Indica a 
urbanização da Rua das Magnólias no Bairro Jardim Arco Íris. 
Indicação nº 613/2021 de autoria do Vereador Chiquinho de Dona 
Chica, Indica serviço de saneamento da Rua Amadeu Francisconi de 
Medeiros no Bairro Vinhateiro. Indicação nº 614/2021 de iniciativa do 
Vereador Chiquinho de Dona Chica, Indica serviço de saneamento da 
Rua Corretor José Zaponi no Bairro Vinhateiro. Indicação nº 637/2021 
de autoria do Vereador Vitinho, Indica serviço de pavimentação da Rua 
Praia Azul no Bairro Baleia. Indicação nº 693/2021 de iniciativa do 
Vereador Franklin da Escolhinha, que indica a instalação de uma 
estação de ginástica na orla da Praia do Boqueirão. Indicação nº 
722/2021 de iniciativa do Vereador Professor Jean Pierre, que indica a 
manutenção da rede de esgoto da Rua Mario Pereira de Souza no 
Bairro Balneário. Indicação nº 744/2021 de autoria do Vereador 
Cristianey de Souza, que indica serviço de patrolamento nas ruas 
mencionadas do Loteamento Eugênio de Moraes no Bairro Campo 
Redondo. Indicação nº 745/2021de autoria do Vereador Cristianey de 
Souza, Indica serviço de patrulhamento da Guarda Municipal nas 
praças dos Bairros Campo Redondo e São João. Indicação nº 
749/2021 de autoria do Vereador Professor Jean Pierre, que indica a 
inclusão no P.P.A a distribuição de uniforme escolar para os alunos da 
rede de ensino público Municipal. Indicação nº 750/2021 de autoria do 
Vereador Fernando de Souza, Indica a instalação de academia ao ar 
livre na Praça do Bairro Poço Fundo. Indicação nº 751/2021 de 
autoria do Vereador Fernando de Souza que indica a instalação de 
academia popular na Praça Bela Vista. Indicação nº 753/2021 de 
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iniciativa do Vereador Márcio Soares, que indica a construção de 
quadra poliesportiva na Escola Municipalizada Barnabé Mariano de 
Souza no Bairro da Cruz. Indicação nº 754/2021 de autoria do 
Vereador Márcio Soares, Indica a construção e uma quadra 
poliesportiva na Escola Municipalizada Quilombola Dona Geralda da 
Silveira no Bairro Botafogo. Indicação nº 756/2021 de autoria do 
Vereador Vitinho, Indica a realização de diversos serviços através de 
mutirão nas ruas do Loteamento Praia Linda Vile no Bairro Praia Linda. 
Indicação nº 761/2021 de autoria do Vereador Márcio Soares, Indica a 
construção de um centro de diagnóstico de imagem. Indicação nº 
762/2021 de iniciativa do Vereador Fernando de Souza, Indica a 
instalação de uma academia ao ar livre na Praça do Bairro Boqueirão. 
Indicação nº 764/2021 de iniciativa do Vereador Vitinho, que indica o 
plantio de eucaliptos em áreas de risco no Bairro Ponta do Ambrósio. 
Indicação nº 765/2021 de autoria do Vereador Professor Jean Pierre, 
que indica a inclusão no P.P.A da distribuição de material escolar para 
os alunos da rede do ensino público. Nesta etapa da Sessão pela 
ordem de inscrição subiu à tribuna o Vereador Professor Jean Pierre 
que discorreu sobre as suas Indicações nºs 749 e 765. Com a palavra 
a Vereadora Mislene também discorreu acerca do Projeto de Lei nº 
085 que fez em conjunto com o Vereador Professor Jean Pierre. Em 
seguida pela ordem o Vereador Professor Jean Pierre requereu 
verbalmente a inclusão do Projeto da Mesa Diretora na Ordem do Dia 
bem como a apreciação em 2ª Votação das matérias apreciadas em 1ª 
Votação em Sessão Extraordinária a ser realizada ainda hoje sem 
ônus para esta Casa. O que foi aceito pelo Plenário por unânimidade. 
Fim do Expediente, o Sr. Presidente submeteu ao Plenário a 
suspensão do Artigo 107 do Regimento Interno que foi aprovado por 
unânimidade dos Senhores Vereadores presentes. Dando 
continuidade o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse 
a CHAMADA REGIMENTAL que foi respondida pelos Senhores 
Vereadores conforme Livro de Presença. Feita a Leitura das matérias 
a serem apreciadas na Ordem do Dia passou o Sr. Presidente à 
Votação: Em discussão e 1ª Votação o Parecer da Comissão de 
Justiça e Redação com Emendas Modificativas ao Projeto de Lei nº 
068/2021 de iniciativa do Vereador Cristianey de Souza que denomina 
Travessa Luis Marcos Souza Damaceno a via pública que menciona. 
Foi o mesmo Aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em 
Discussão e 1ª Votação o Parecer da Comissão de Justiça e Redação 
com Emendas Modificativas ao Projeto de Lei nº 069/2021 de autoria 
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do Vereador Cristianey de Souza que denomina Rua Malvina P. de 
Freitas Damaceno a via pública localizada no Bairro Retiro. Foi o 
mesmo Aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em 
Discussão e 1ª Votação o Parecer da Comissão de Justiça e Redação 
ao Projeto de Lei nº 072/2021, Mensagem nº 016 do Chefe do Poder 
Executivo, que dispõe sobre alteração da Lei nº 2.810/2018 que Institui 
o Informativo Eletrônico do Município. Foi o mesmo Aprovado pela 
totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão e 1ª Votação o 
Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação – Educação e 
Saúde Pública ao Projeto de Lei nº 073/2021 de autoria do Vereador 
Isaías Pinheiro, que dispõe sobre a instituição a política de prevenção 
à violência contra Educadores no âmbito do Município. Foi o mesmo 
aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão e 
1ª Votação o Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação – 
Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei nº 075/2021 de autoria da 
Vereadora Mislene que dispõe sobre a isenção do IPTU para Igrejas e 
Templos de qualquer culto que funcionem cedidos ou alugados no 
Município. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Em Discussão e 1ª Votação o Parecer Conjunto das 
Comissões de Justiça e Redação – Finanças e Orçamento ao Projeto 
de Resolução nº 005/2021 de iniciativa da Mesa Diretora, que autoriza 
o Presidente da Câmara a repassar em forma de doação de bem 
público ao Poder Executivo Municipal. Foi o mesmo aprovado por 
unânimidade. Fim da Ordem do Dia, não havendo Vereador inscrito em 
Explicações Pessoais, nada mais havendo a tratar, o Sr Presidente 
em exercício declarou encerrada a presente Sessão e marcou Sessão 
Extraordinária para dentro de um minuto. Para Constar, Eu, Vereador 
Professor Jean Pierre Borges de Souza 1º Secretário, lavrei a presente 
Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo Senhor Presidente 
em exercício e o Sr. 2º Secretário, depois de lida e aprovada pelo 
Colegiado. São Pedro da Aldeia, 24 de Agosto de 
2021.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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Continuação da Ata da 5ª Sessão Ordinária realizada em 24/08/2021. 
 
 
 
 
 
 
 

 
Vereador Franklin Ribeiro Chaves de Moraes 

- Presidente em exercício- 
 

Vereador Jean Pierre Borges de Souza 
-1º Secretário - 

 
Vereador Márcio Soares de Souza 

-2º Secretário- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


